

Гвоздики на снегу

В четверг у здания городской больницы состоялось открытие мемориальной доски в память первого главврача междуреченского здравоохранения Ивана Александровича Лебедева. Почтить память этого выдающегося человека, заслуженного врача России, пришли люди, хорошо его знавшие, коллеги по работе, врачи, ныне работающие в ТМО,

Чтобы
помнили...



глава города С.Ф. Щербаков.

Много было сказано теплых слов о первом главвраче, его жене Вере Константиновне.

— Иван Александрович оставил после себя отлаженную действующую медицинскую службу со 120 врачами в тысячном коллективе, — отметил глава города. — Сегодня ТМО — это двухтысячный коллектив. Мы должны научиться помнить о каждом человеке, который что-то сделал для родного города.

А инициаторами открытия этой памятной доски стал коллектив ТМО во главе еще с В.Н. Белобровым, также пришедшим почтить память своего предшественника.



О. КОНОЩЕНКОВА.
Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.